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Варежки Ёлочные 

Автор: Романова Анастасия


Размеры для модели с лицевой гладью: 

Размер 1Л: 16 (на обхват кисти 16-18 см),

Размер 2Л: 18 (на обхват кисти 19-20 см), 

Размер 3Л:  20 (на обхват кисти 21-22 см)


Размеры для модели резинкой 2х2: 

Размер 1Р: 16-18 (на обхват кисти 16-18 см),

Размер 2Р: 19-21 (на обхват кисти 19-21 см), 
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НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ:

• Пряжа и расход:

Оригинальная: 1.Zealana Kauri Fingering Новозеландский меринос 60 %, пух 
поссума 30 %, тутовый шелк 10 %), 40 гр/153 м - 1 моток на размеры  1Л, 1Р, для размера 2 
Л, 3Л, 2Р - 1,5 мотка. Магазин пряжи Wool Story предоставляет скидку на оригинальную 
пряжу 7% по промокоду AR07JAN2023. 

Альтернативная: 2. Meu Bem Rosarios 4 (62% шерсть, 15% альпака, 23% полиамид , 

50 гр/155 м.) - 1 моток на размеры  1Л, 2Л, 1Р, для размера 3Л, 2Р - 1,5 мотка.

3. Любая пряжа из 100% мериносовой шерсти + мохер на шёлке в 2 нити, например, Tartan 
3 Fonty 50 гр/140 м (при условии укороченной манжеты) и мохер Kidsilk Casagrande 25 гр/
200 м  - по 1 мотку на размеры  1Л, 2Л, 1Р, для размера 3Л, 2Р - по 1,5 мотка и 1 моток 
мохера

4. Пряжа Пух норки, 50 гр/350 м, в 2 нити,  расход на размер 2Л (манжета 8 см) 46 
граммов.

•Спицы круговые 3 мм длиной 80-100 для вязания способом Magic Loop, или чулочные 
спицы 3 мм, либо спицы другой толщины, позволяющие добиться нужной плотности 
вязания

•Трикотажная игла;

•Ножницы

Плотность вязания:

26 п. и 34 р. = 10x10 см, узор «Лицевая гладь» или «Резинка 2х2» по кругу 

Ваша плотность вязания может сильно отличаться от моей. Настоятельно рекомендую 
проверить плотность вязания на образце, который обязательно постирайте и высушите. 
Причём плотность вязания по кругу и в поворотном вязании может отличаться. В случае 
необходимости подберите для себя спицы нужного размера. 


Обозначения:

ЛП - лицевая петля;

ИП - изнаночная петля;

ЛСП- лицевая скрещенная петля

ИСП - изнаночная скрещенная петля 


Узор «Резинка»: 

Все круговые ряды: *2 ЛП, 2 ИП * повторять до конца ряда.


Узор «Лицевая гладь»:

Все круговые ряды: все петли Лицевые
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Узор «Елочный» по кругу (рапорт узора состоит из 18 п. и 20 р.):


4 ЛП перекрестить  влево: снимите 2 петли на вспомогательную спицу 
перед работой, провяжите лицевыми следующие 2 петли, затем 2 петли 
со вспомогательной спицы провяжите лицевыми.


Варежки можно вязать на чулочных пяти спицах, тогда распределите петли равномерно на 
4 части и вяжите по кругу согласно схеме. Я вязала варежки способом  Magic Loop  
( видео по ссылке ) В таком случае петли распределяются на две спицы. 




 4

Модель варежек с лицевой гладью на внутренней стороне 

Размеры: 1Л (2Л, 3Л)


На спицы 3 мм набрать 44 (48, 52) петли любым удобным для вас способом (я набирала 
классическим), замкнуть петли в кольцо, отметив начало ряда маркером.

Видео по ссылке https://youtube.com/shorts/4NTbH9Tkmg0?si=EnSIkaIECMiOmarE 


Вязать узором «Резинка 2х2»  на желаемую высоту манжеты (15 рядов - укороченный 
вариант, 26 рядов или 8 см -  стандартный вариант, 34 ряда или 10 см - удлинённый 
вариант)

Для размеров 1 Л и 2 Л:

Для Правой варежки вязать резинку по кругу таким образом: МНР, *2 ЛП 2 ИП* - 
повторять от * до * 11 (12, 13) раз до конца ряда.

Для Левой варежки вязать резинку по кругу таким образом: МНР, *2 ИП 2 ЛП* - 
повторять от * до * 11 (12, 13) раз до конца ряда.

Для размера 3 Л наоборот: 

Для Правой варежки вязать резинку по кругу таким образом: МНР, *2 ИП 2 ЛП* - 
повторять от * до * 11 (12, 13) раз до конца ряда.

Для Левой варежки вязать резинку по кругу таким образом: МНР, *2 ЛП 2 ИП* - 
повторять от * до * 11 (12, 13) раз до конца ряда.


Провязать манжету на необходимую вам высоту и перейти к дальнейшему вязанию.


Правая варежка: на первой спице находятся петли внутренней части варежки, где 
вяжется клин для большого пальца, на второй спице - внешняя с узором.

Левая варежка: на первой спице находятся петли внешняя часть с узором, на второй - 
петли внутренней части варежки, где вяжется клин для большого пальца,


https://youtube.com/shorts/4NTbH9Tkmg0?si=EnSIkaIECMiOmarE
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Клин большого пальца необходим для анатомического построения варежки. Его высота в 
среднем составляет 6 или 7 см, для этих показателей представлены ниже схемы прибавок. 

Измерьте высоту от основания Ладошки до основания большого пальца - это будет высота 
клина.Если она у вас меньше 6 см или больше 7 см, добавьте или уменьшите  равномерно 
количество рядов без прибавок в отрезок вязания клина.


Размеры  1Л, 2Л

Клин большого пальца 6 см                               Клин большого пальца 7 см


Размер 3 Л

Клин большого пальца 6 см                              Клин большого пальца 7 см
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Прибавки для клина большого пальца выполняются путём привязывания лицевой 
скрещенной петли- далее ЛСП, из протяжки между петлями. Видео по ссылке: https://
youtube.com/shorts/0uMLoLz3po4?si=EnSIkaIECMiOmarE 


 

Прибавка справа: накиньте протяжку между петлями на левую 
спицу, захватив её к себе, провяжите ЛСП как ЛП за заднюю 
стенку. 





Прибавка слева: накиньте протяжку между петлями на левую 
спицу, захватив её от себя, провяжите ЛСП как ЛП за переднюю 
стенку.


Подробное описание первых несколько рядов, кроме клина 7 см для размеров 1Л и 
2Л:

Правая варежка:

1-ый ряд: 1 спица: 4 (4, 5) ЛП, прибавка справа, 18 (20, 21) ЛП, 

2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП


2-ой ряд: 1 спица: 23 (25, 27) ЛП, 

2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

 

3-ий ряд: 1 спица: 23 (25, 27) ЛП, 

2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

 

4-ый ряд: 1 спица: 4 (4, 5) ЛП, прибавка справа, 1 ЛП, прибавка слева, 18 (20, 21) ЛП, 

2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

5-ый ряд: 1 спица: 25 (27, 29) ЛП, 

2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

 

6-ой ряд: 1 спица: 25 (27, 29) ЛП, 


https://youtube.com/shorts/0uMLoLz3po4?si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/shorts/0uMLoLz3po4?si=EnSIkaIECMiOmarE
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2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП


7-ой ряд: 1 спица: 4 (4, 5) ЛП, прибавка справа, 3 ЛП, прибавка слева, 18 (20, 21) ЛП, 

2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП


8-ой ряд: 1 спица: 27 (29, 31) ЛП, 

2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

 

9-ый ряд: 1 спица: 27 (29, 31) ЛП, 

2 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП


Далее вязать по схемам, делая прибавки для большого пальца до необходимой 
высоты клина.


Левая варежка:

1-ый ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 18 (20, 21) ЛП, прибавка справа, 4 (4, 5) ЛП


2-ой ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 23 (25, 27) ЛП,


3-ий ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 23 (25, 27) ЛП


4-ый ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 18 (20, 21) ЛП, прибавка справа, 1 ЛП, прибавка слева, 4 (4, 5) ЛП


5-ый ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 25 (27, 29) ЛП, 


6-ой ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 25 (27, 29) ЛП, 


7-ой ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 18 (20, 21) ЛП, прибавка справа, 3 ЛП, прибавка слева, 4 (4, 5) ЛП


8-ой ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 27 (29, 31) ЛП, 

9-ый ряд: 1 спица: 0 (1, 2) ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 0 (1, 2) ЛП

2 спица: 27 (29, 31) ЛП, 
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Далее вязать по схемам, делая прибавки для большого пальца до необходимой 
выпоты клина.


В следующем ряду (25-ом или 29-ом)  ряду:

Для правой варежки провязать первые 4 петли по рисунку, снять следующие 13 (13, 15) 
петель для большого пальца на дополнительную нить. Видео по ссылке https://
youtube.com/watch?v=xzl_Ha_NfCw&si=EnSIkaIECMiOmarE  Провязать этой же рабочей 
нитью следующие 18 (20, 22) петель, затем петли 2-ой спицы.

Для левой варежки провязать петли 1-ой спицы, затем провязать 18 (20, 22) петель по 
рисунку, снять следующие 13 (13, 15) петель для большого пальца на дополнительную 
нить, провязать следующие 4 петли. 


Вязать далее варежку на 44 (48, 52) петлях прямо до той высоты, пока до закрытия 
мизинца не останется 0,5 см.


Далее провязать 3 ряда на всех петлях лицевой гладью и  перейти 
к выполнению укороченных рядов.





Вязать необходимо способом частичное вязание сначала на одной (на первой) спице, затем 
н а в т о р о й . В и д е о п о с с ы л к е h t t p s : / / y o u t u b e . c o m / w a t c h ?
v=hfW43OlQ8Ak&si=EnSIkaIECMiOmarE 


https://youtube.com/watch?v=xzl_Ha_NfCw&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=xzl_Ha_NfCw&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=hfW43OlQ8Ak&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=hfW43OlQ8Ak&si=EnSIkaIECMiOmarE
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1 спица

1 лиц.ряд: 20 (22, 24) ЛП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание 

2 изн. ряд: 18 (20, 22) ИП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

3 лиц. ряд: 16 (18, 20) ЛП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

4 изн. ряд: 14 (16, 18) ИП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

5 лиц. ряд: 12 (14, 16) ЛП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

6 изн. ряд: 10 (12, 14) ИП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

7 лиц. ряд: 8 (10, 12) ЛП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

8 изн. ряд: 6 (8, 10) ИП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

9 лиц. ряд: довязать ряд до конца, поднимая накиды, которыми были обёрнуты петли при 
разворотах вязания и провязать их как 2 вместе по рисунку.

10 изн. ряд: довязать ряд до конца, поднимая накиды, которыми были обёрнуты петли при 
разворотах вязания и провязать их как 2 вместе по рисунку.


2 спица

1 изн. ряд: 20 (22, 24) ИП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание 

2 лиц. ряд: 18 (20, 22) ЛП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

3 изн.. ряд: 16 (18, 20) ИП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

4 лиц. ряд: 14 (16, 18) ЛП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

5 изн. ряд: 12 (14, 16) ИП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

6 лиц. ряд: 10 (12, 14) ЛП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

7 изн. ряд: 8 (10, 12) ИП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

8 лиц. ряд: 6 (8, 10) ЛП, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

9 изн. ряд: довязать ряд до конца, поднимая накиды, которыми были обёрнуты петли при 
разворотах вязания и провязать их как 2 вместе по рисунку.

10 лиц. ряд: довязать ряд до конца, поднимая накиды, которыми были обёрнуты петли при 
разворотах вязания и провязать их как 2 вместе по рисунку. (Первую петлю снимаем, не 
провязывая).

Далее открытые петли с 2-х спиц сшить с помощью иглы трикотажным швом. Видео по 
ссылке https://youtube.com/watch?v=NqBkPAl0P1U&si=EnSIkaIECMiOmarE Подтяните 
нить посильнее в начале шва и в конце, чтобы шов получился округлым, без углов.


Большой палец

Снять 13 (13, 15) петель с бросовой нити и распределить их на 2 спицы. Добрать в начале 
1 спицы ( с наборных петель будет начало ряда) 4 (5, 4) петли и вязать в высоту, пока до 
окончания пальца не останется 0,5 см на 17 (18, 19) петлях. Видео по ссылке https://
youtube.com/shorts/Up1tX9rHEKU?si=EnSIkaIECMiOmarE 

Далее приступить к убавлению петель:

1 ряд: 2 вместе ЛП с наклоном влево, 4 (4, 5) ЛП, 2 вместе ЛП с наклоном влево, 4 ЛП, 2 
вместе ЛП с наклоном влево, 3 (4, 4) ЛП


https://youtube.com/watch?v=NqBkPAl0P1U&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/shorts/Up1tX9rHEKU?si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/shorts/Up1tX9rHEKU?si=EnSIkaIECMiOmarE
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2 ряд: 2 вместе ЛП с наклоном влево, 3 (3, 4) ЛП, 2 вместе ЛП с наклоном влево, 3 ЛП, 2 
вместе ЛП с наклоном влево, 2 (3, 3) ЛП

3 ряд: 2 вместе ЛП с наклоном влево, 2 (2, 3) ЛП, 2 вместе ЛП с наклоном влево, 2 ЛП, 2 
вместе ЛП с наклоном влево, 1 (2, 2) ЛП

4 ряд: 2 вместе ЛП с наклоном влево, 1 (1, 2) ЛП, 2 вместе ЛП с наклоном влево, 1 ЛП, 2 
вместе ЛП с наклоном влево, 0 (1, 1) ЛП

Для размера 3 Л  дополнительно провязать следующие 2 вместе ЛП с наклоном влево.


Отрезать нить, оставив кончик 20 см, провести им через оставшиеся 5 (6, 6) петель и 
вывести на изнаночную сторону. Укрепить набранные петли этой нитью, чтобы не было 
дырочек. Видео по ссылке https://youtube.com/shorts/IGfzrGZhg2c?si=EnSIkaIECMiOmarE 


Модель варежек с резинкой 2х2 на внутренней стороне 

Размеры: 1Р (2Р)


На спицы 3 мм набрать 44 (52) петли любым удобным для вас способом (я набирала 
классическим), замкнуть петли в кольцо, отметив начало ряда маркером.


Вязать узором «Резинка 2х2»  на желаемую высоту манжеты (15 рядов - укороченный 
вариант, 26 рядов или 8 см -  стандартный вариант, 34 ряда или 10 см - удлинённый 
вариант)


https://youtube.com/shorts/IGfzrGZhg2c?si=EnSIkaIECMiOmarE
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Для размера 1 Р:

Для Правой варежки вязать резинку по кругу таким образом: МНР, *2 ЛП 2 ИП* - 
повторять от * до * 11 (13) раз до конца ряда.

Для Левой варежки вязать резинку по кругу таким образом: МНР, *2 ИП 2 ЛП* - 
повторять от * до * 11 (13) раз до конца ряда.

Для размера 2 Р:

Для Правой варежки вязать резинку по кругу таким образом: МНР, *2 ИП 2 ЛП* - 
повторять от * до * 11 (13) раз до конца ряда.

Для Левой варежки вязать резинку по кругу таким образом: МНР, *2 ЛП 2 ИП* - 
повторять от * до * 11 (13) раз до конца ряда.

Провязать манжету на необходимую вам высоту и перейти к дальнейшему вязанию.


Правая варежка: на первой спице находятся петли внутренней части варежки, где 
вяжется клин для большого пальца, на второй спице - внешняя с узором.

Левая варежка: на первой спице находятся петли внешняя часть с узором, на второй - 
петли внутренней части варежки, где вяжется клин для большого пальца,


Клин большого пальца необходим для анатомического построения варежки. Его высота в 
среднем составляет 6 или 7 см, для этих показателей представлены ниже схемы прибавок. 

Измерьте высоту от основания Ладошки до основания большого пальца - это будет высота 
клина.

 Если она у вас меньше 6 см или больше 7 см, добавьте или уменьшите  равномерно 
количество рядов без прибавок в отрезок вязания клина.


Размер 1Р правая варежка

Клин большого пальца 6 см                               Клин большого пальца 7 см
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Размер 1Р левая варежка 

Клин большого пальца 6 см                               Клин большого пальца 7 см




Размер 2Р правая варежка 

Клин большого пальца 6 см                                  Клин большого пальца 7 см
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Клин большого пальца 8 см 


Размер 2Р левая варежка 

Клин большого пальца 6 см                                         Клин большого пальца 7 см
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Клин большого пальца 8 см 


Прибавки для клина большого пальца выполняются путём привязывания лицевой 
скрещенной петли- далее ЛСП, из протяжки между петлями.


 

Прибавка для Правой варежки: накиньте протяжку между петлями 
на левую спицу, захватив её к себе, провяжите ЛСП как ЛП за 
заднюю стенку. Видео по ссылке https://youtube.com/shorts/
OC0L5VKrZc0?si=EnSIkaIECMiOmarE 





Прибавка для Левой варежки: накиньте протяжку между петлями 
на левую спицу, захватив её от себя, провяжите ЛСП как ЛП за 
переднюю стенку. Видео по ссылке https://youtube.com/shorts/
SFltdRq4vus?si=EnSIkaIECMiOmarE 


https://youtube.com/shorts/OC0L5VKrZc0?si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/shorts/OC0L5VKrZc0?si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/shorts/SFltdRq4vus?si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/shorts/SFltdRq4vus?si=EnSIkaIECMiOmarE
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Подробное описание для размера 1 Р первых несколько рядов:

Правая варежка:

1-ый ряд: 1 спица:  *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП,  прибавка, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП


2-ой ряд: 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 3 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП


3-ий ряд: 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП, прибавка, 1 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

 

4-ый ряд: 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 4 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП


5-ый ряд: 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП, прибавка, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП


6-ой ряд: 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП, 1 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП


7-ой ряд: 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП, прибавка, 1 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 
ЛП* повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП 


8-ой ряд: 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП, 2 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

 

9-ый ряд: : 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП, прибавка, 2 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 
ЛП* повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

 

10-ый ряд: : 1 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 3 ЛП, 2 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза

2 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП
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Далее вязать по схемам, делая прибавки для большого пальца до необходимой 
высоты клина.


Левая варежка:

1-ый ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП


2-ой ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 1 ЛП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП


3-ий ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 1 ЛП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 
ЛП


4-ый ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 2 ЛП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП


5-ый ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 2 ЛП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 
ЛП


6-ой ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 2 ЛП, 1 ИП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП 


7-ой ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 2 ЛП, 1 ИП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 
раза, 2 ЛП 


8-ой ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 2 ЛП, 2 ИП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 2 ЛП  

 

9-ый ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 2 ЛП, 2 ИП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 
раза, 2 ЛП 


10-ый ряд: 1 спица: 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП

2 спица: *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза, 2 ЛП, 2 ИП, 1 ЛП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 2 раза, 
2 ЛП
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Далее вязать по схемам, делая прибавки для большого пальца до необходимой 
высоты клина.


Подробное описание для размера 2 Р первых несколько рядов:

Правая варежка:

1-ый ряд: 1 спица:  *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза,  прибавка, *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 
раза, 2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП


2-ой ряд: 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 1 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 
ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП


3-ий ряд: 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, прибавка, 1 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза, 2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

 

4-ый ряд: 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 

2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП


5-ый ряд: 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, прибавка, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза, 2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП


6-ой ряд: 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 1 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 
раза, 2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП


7-ой ряд: 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, прибавка, 1 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза, 2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП 


8-ой ряд: 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 
раза, 2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

 

9-ый ряд: : 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, прибавка, 2 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза, 2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП
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10-ый ряд: : 1 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 1 ЛП, 2 ИП, 2 ЛП, *2 ИП, 2 ЛП* 
повторять 3 раза, 2 ИП

2 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

Далее вязать по схемам, делая прибавки для большого пальца до необходимой 
высоты клина.


Левая варежка:

1-ый ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП 

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза


2-ой ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 1 ЛП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза 


3-ий ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 1 ЛП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 

3 раза


4-ый ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 2 ЛП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза


5-ый ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 2 ЛП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 

3 раза


6-ой ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 2 ЛП, 1 ИП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза


7-ой ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 2 ЛП, 1 ИП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* 
повторять 3 раза 


8-ой ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 2 ЛП, 2 ИП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 3 раза

 

9-ый ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП

2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 2 ЛП, 2 ИП, прибавка, *2 ЛП, 2 ИП* 
повторять 3  раза

10-ый ряд: 1 спица: 2 ЛП, 2  ИП, 18 п Узором «Елочный», 2 ИП, 2 ЛП
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2 спица: *2 ИП, 2 ЛП* повторять 3 раза, 2 ИП, 2 ЛП, 2 ИП, 1 ЛП, *2 ЛП, 2 ИП* повторять 
3 раза


В следующем ряду (25-ом или 29-ом или 33-ем):

Для правой варежки провязать первые 4 петли по рисунку, снять следующие 12 (16) 
петель для большого пальца на дополнительную нить. Видео по ссылке https://
youtube.com/watch?v=xzl_Ha_NfCw&si=EnSIkaIECMiOmarE  Провязать этой же рабочей 
нитью следующие 18 (22)  петель, затем петли 2-ой спицы.

Для левой варежки провязать петли 1-ой спицы, затем 18 (22) петель по рисунку, снять 
следующие 12 (16) петель для большого пальца на дополнительную нить, провязать 
следующие 4 петли. 


Вязать далее варежку на 44 (52) петлях прямо до той высоты, пока до закрытия мизинца не 
останется 0,5 см.




Далее провязать 3 ряда на всех петлях резинкой 2х2 и  перейти к 
выполнению укороченных рядов.







Вязать необходимо способом частичное вязание сначала на одной (на первой) спице, затем 
н а в т о р о й . В и д е о п о с с ы л к е h t t p s : / / y o u t u b e . c o m / w a t c h ?
v=hfW43OlQ8Ak&si=EnSIkaIECMiOmarE 


https://youtube.com/watch?v=xzl_Ha_NfCw&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=xzl_Ha_NfCw&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=hfW43OlQ8Ak&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=hfW43OlQ8Ak&si=EnSIkaIECMiOmarE
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1 спица

1 лиц.ряд: 20 (24) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание 

2 изн. ряд: 18 (22) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

3 лиц. ряд: 16 (20) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

4 изн. ряд: 14 (18) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

5 лиц. ряд: 12 (16) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

6 изн. ряд: 10 (14) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

7 лиц. ряд: 8 (12) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

8 изн. ряд: 6 (10) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

9 лиц. ряд: довязать ряд до конца, поднимая накиды, которыми были обёрнуты петли при 
разворотах вязания и провязать их как 2 вместе по рисунку.

10 изн. ряд: довязать ряд до конца, поднимая накиды, которыми были обёрнуты петли при 
разворотах вязания и провязать их как 2 вместе по рисунку.


2 спица

1 изн. ряд: 20 (24) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание 

2 лиц. ряд: 18 (22) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

3 изн.. ряд: 16 (20) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

4 лиц. ряд: 14 (18) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

5 изн. ряд: 12 (16) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

6 лиц. ряд: 10 (14) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

7 изн. ряд: 8 (12) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

8 лиц. ряд: 6 (10) петли, обернуть следующую петлю, развернуть вязание

9 изн. ряд: довязать ряд до конца, поднимая накиды, которыми были обёрнуты петли при 
разворотах вязания и провязать их как 2 вместе по рисунку.

10 лиц. ряд: довязать ряд до конца, поднимая накиды, которыми были обёрнуты петли при 
разворотах вязания и провязать их как 2 вместе по рисунку (первую петлю снимаем, не 
провязывая).


Далее открытые петли с 2-х спиц сшить с 
помощью иглы трикотажным швом. Видео по 
с сыл ке h t t p s : / / y o u t u b e . c o m / w a t c h ?
v=NqBkPAl0P1U&si=EnSIkaIECMiOmarE  
Подтяните нить посильнее в начале шва и в 
конце, чтобы шов получился округлым, без 
углов.


https://youtube.com/watch?v=NqBkPAl0P1U&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=NqBkPAl0P1U&si=EnSIkaIECMiOmarE
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Большой палец

Снять 12 (16)  петель с бросовой нити и распределить их на 2 спицы. Добрать в начале 1 
спицы ( с наборных петель будет начало ряда) 4 петли и вязать в высоту, пока до 
окончания пальца не останется 0,5 см на 16 (20) петлях. Видео по ссылке https://
youtube.com/shorts/Up1tX9rHEKU?si=EnSIkaIECMiOmarE 

Далее приступить к убавлению петель: Видео по ссылке https://youtube.com/watch?
v=cbNa2od4X4U&si=EnSIkaIECMiOmarE 

1 ряд: *2 ЛП, 2 вместе ИП* повторять до конца ряда 

2 ряд: *1 ЛП, 2 вместе ЛП с наклоном влево* повторять до конца ряда 

3 ряд: *2 вместе ЛП с наклоном влево, 2 ЛП*  повторять до конца ряда 

Для размера 2 Р вместо последних 2-х ЛП провязать  2 вместе ЛП с наклоном влево. 

Отрезать нить, оставив кончик 20 см, провести им через оставшиеся 6 петель и вывести на 
изнаночную сторону. Укрепить набранные петли этой нитью, чтобы не было дырочек. 
Видео по ссылке https://youtube.com/shorts/IGfzrGZhg2c?si=EnSIkaIECMiOmarE


ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА

Стирать рекомендую варежки вручную. 

Наполнив ёмкость с водой, опустите в неё термометр, чтобы удостовериться в правильном 
температурном режиме в 30- 40 градусов. Средство для стирки должно вводиться в воду 
до того, как в ней окажется ваше изделие. Подержите его в воде 15 минут и начните 
полоскание, каждый раз проверяя нужную температуру воды. Выжимайте изделие в 
полотенце, не выкручивайте и не тяните;

•после стирки и отжима выньте изделие из ёмкости для стирки, разложите горизонтально 
на полотенце, придав ему первоначальные размеры вплоть до использования 
сантиметровой ленты, «подсобрав» растянувшееся изделие, вдали от нагревательных 
приборов;

•через 10-12 часов переверните варежки на другую сторону;

•не поднимайте и не примеряйте изделие, пока оно не высохнет окончательно;

•не гладьте высохшее изделие утюгом. 


Приятного вязания!


Данное описание предназначено только для личного использования. Защищено 
Законом «Об авторском праве Российской Федерации» и Гражданским Кодексом 
Российской Федерации. Коммерческое использование описания данной модели в любом 
виде запрещено, равно как и распространение на других ресурсах в интернете либо в 
печатных изданиях.  Также запрещена передача третьим лицам и другое 
распространение.

https://youtube.com/shorts/Up1tX9rHEKU?si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/shorts/Up1tX9rHEKU?si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=cbNa2od4X4U&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/watch?v=cbNa2od4X4U&si=EnSIkaIECMiOmarE
https://youtube.com/shorts/IGfzrGZhg2c?si=EnSIkaIECMiOmarE

